

## 暴风雨

开发区第六小学三年级四班 李维璐  
指导教师 张钰萌

一天下午，晴空万里的天空突然乌云密布，仿佛披上了一块黑色的幕布。紧接着，狂风大作，一道道闪电划破天空，轰隆隆的雷声从远处传来，路上的行人在匆忙地赶路。家家户户都关紧了窗户，我也赶紧把窗户关好。

不久，外面便下起了倾盆大雨。雨点砸在窗户上，发出“噼里啪啦”的声音。我站在窗前向外望去，豆大的雨点不断地往下落，天地间仿佛挂上了一个巨大的珠帘。雨水落在地上，溅起朵朵水花。雨越下越大，风越刮越猛，我发现

外面有几棵小树被风吹倒了！见状，我赶紧穿好雨衣下楼去。

刚一出门，雨水和狂风便毫不留情地扑向我。我迎着风雨，艰难地来到倒地的小树旁。我先将它们扶正，然后用木棍固定，最后用绳子把小树和木棍紧紧绑在一起。这样，它们就不会被大风吹倒了。

渐渐地，雨停了，天边出现了一道美丽的彩虹。树上的知了放开嗓门尽情地歌唱，水里的鱼儿游得更加欢快了。我呼吸着雨后清新的空气，感到十分惬意。

## 蒜苗

芝罘区军民小学四年级一班 张淳博  
指导教师 刘芳廷

有一天，我决定观察一下蒜苗的成长过程。于是，我和爷爷找来一头大蒜，小心地剥开它的“外衣”后，把它放在了盛有水的容器里，观察它的成长过程。

前两天，大蒜似乎没有什么变化。我心里暗暗着急，它怎么还不发芽呢？第三天，大蒜终于发芽了。只见大蒜的顶端冒出了一个嫩嫩的黄绿色的小芽，底部也长出了细细的根，我开心极了。在我的精心照料下，小蒜苗一天天

地长大了，一厘米、二厘米、三厘米……叶子由原来的嫩黄色变成了深绿色，根也变得越来越多、越来越粗壮。我用手轻轻地摸了摸，发现叶片十分光滑。我忍不住凑近细闻，一股淡淡的蒜香味扑鼻而来。爷爷看着蒜苗，对我说：“我们今晚可以做一道蒜苗炒鸡蛋！”听罢，我的口水都快流出来了。

通过这次观察，我不仅了解了蒜苗的生长过程，还感受到了生命的奇妙。

## 我和神笔马良过一天

芝罘区奇山小学四年级三班 孙嘉悦  
指导教师 杜广芳

吃过早饭后，我坐在书桌前津津有味地看起了《神笔马良》这本书，心想：要是我有一支马良的神笔，那该多好啊！想着想着，忽然一道金光闪过，一个男孩出现在了的面前。他身穿蓝色长袍，手里拿着一支金灿灿的毛笔。我惊讶地问道：“你是神笔马良吗？”“是的！今天我们一起玩吧？”马良说道。“太好啦！”我高兴极了，接着问道：“马良，你的神笔能借我用一下吗？我想要帮助那些需要帮助的人。”“当然可以呀。”马良爽快地答应了。

我接过马良手上的画笔，画了一朵白云。我和马良坐在云朵上，很快来到了沙漠。这里太热了，火辣辣的太阳炙烤着大地，我仿佛置身蒸笼之中，热得喘不过气来。我拿起神笔，画了一个宝葫芦，顿时，整个沙漠的流沙都被吸进了葫芦里。马良微笑着对我说：“是不是还少点什么？”“我还要画一条清澈见底的小溪，

茂盛的树木和五颜六色的花朵……”我一边兴奋地说着，一边不停地画。不一会儿，沙漠就变成了绿洲。看着眼前的一切，我和马良开心地笑了。

之后，我们又来到了田地里。因为干旱，庄稼快要死了。我们立即大笔一挥，画了满天的乌云。不一会儿，豆大的雨点儿就“噼里啪啦”地落了下来。农民伯伯笑着说：“谢谢你们啦，这真是一场及时雨啊！”“这是我们应该做的。”说完，我和马良便离开了这里。

一天的时间很快就过去了，马良要走了，我依依不舍地说：“我真想再跟你玩一天！今后，我要向你学习，帮助更多的人。”马良听了，欣慰地说：“无论何时何地，我们都要有一颗善良的心。有机会我还会再来看你的。”一道金光闪过，马良消失了。

这真是神奇而有意义的一天啊！

## 我的好朋友叫“蛋糕”

开发区第六小学三年级四班 张馨月  
指导教师 张钰萌

我有一个好朋友，我亲昵地叫她“蛋糕”。

“蛋糕”有一头乌黑的长发，两道像弯月牙一样的眉毛和一双宝石般明亮的眼睛。她的鼻子长得小巧精致，一张小嘴如樱桃般可爱。

“蛋糕”不仅长得漂亮，而且心灵手巧。闲暇时，她喜欢折纸。她用彩纸折出的一件件作品栩栩如生，获得了老师

和同学们的一致好评。

“蛋糕”多才多艺，喜欢唱歌、跳舞、画画。记得在一次演出上，她穿着华丽的裙子，自信地走上舞台，一边唱着动听的歌曲，一边跳着优美的舞蹈。她精彩的表演赢得了观众雷鸣般的掌声。

这就是我的好朋友，我希望我们永远都是好朋友！

## 我和孙悟空的冰雪之旅

芝罘区南山路小学  
三年级三班 解荣迪  
指导教师 董雪梅

“嗨，大荣，你好呀！”  
“谁在叫我？”

我一抬头，只见一个尖嘴猴腮、浑身是毛的家伙，站在我的面前。他头戴紫金冠，身披黄金甲，手持金箍棒，一副威武霸气的样子。“啊！你是齐天大圣孙悟空吗？”我惊讶地喊道。“是的！我想邀请你给我做导游。我们一起出去玩，可以吗？”孙悟空说道。“当然可以！”我毫不犹豫地答应了。

“我们一起去哈尔滨的冰雪大世界吧！”我建议道。说走就走，孙悟空带我跳上了筋斗云，不一会儿就到了目的地。刚到门口，一股寒气便扑面而来，我不禁打了个哆嗦。这时，孙悟空拔下一根毫毛，轻轻一吹，变出了一件漂亮的羽绒服。我穿在身上，一股暖流瞬间涌遍全身。

我们开始一起游览冰雪大世界。这里有各式各样的冰雕：展翅翱翔的“雄鹰”、乘风破浪的“帆船”、刻苦读书的“少年”……“真想把这些美景用相机拍下来，但是这里光线不好。”我遗憾地对孙悟空说着。“这有何难？”只见他又拔下一根毫毛，轻轻一吹，一盏明亮的灯悬挂在空中。在灯光的照耀下，冰雕熠熠生辉，令人叹为观止。我赶紧拿出手机，拍下这美丽的画面。

参观完后，我和孙悟空又驾着筋斗云回到了烟台。“谢谢你，今天玩得特别开心！我该回去了！”孙悟空笑着对我说。“我很高兴和你一起度过愉快的一天，希望今后有机会再见。”我十分不舍地和他告别。

“起床啦，太阳晒屁股啦！”突然，我被妈妈叫醒。我睁开惺忪的睡眼，原来这只是一场梦啊！

## 我的小玩偶

开发区第六小学  
三年级四班 王若菡  
指导教师 张钰萌

每个人都有心爱之物，我也不例外。我的心爱之物是一个毛绒玩具，我给它取名叫“卡皮巴拉”。它全身覆盖着棕色的毛，眼睛小小的，十分可爱。

我和“卡皮巴拉”一起度过了很多美好的时光。放学回家后，我会把它放在我的身边，陪着我写作业。当我遇到难题的时候，我会看看它，仿佛听到它在对我说：“认真思考，你就会找到答案！”晚上睡觉时，它就像一位勇敢的卫士守卫在我的身旁。在它的陪伴下，我睡得很安稳。当我有什么心事时，我会悄悄地向它诉说，它静静地看着我，似乎在对我说：“别担心，一切都会过去的！”此时，我渐渐地放松了，心情也慢慢地平复下来。

这就是我的玩偶“卡皮巴拉”！它不仅是我的心爱之物，还是我的好朋友！

### 同题作文

#### 一次难忘的研学活动

芝罘区祥发小学  
二年级一班 韦美

周六，我参观了欣和食育体验馆。坐在飞驰的大巴车上，看着窗外的风景，我的心情无比激动。很快，我们便到达了目的地。我迫不及待地下车，和伙伴们排着整齐的队伍进入馆内。讲解员向我们详细介绍了酱油的制作工艺。参观结束后，我还品尝了冰激凌、豆腐。

愉快的时光转瞬即逝，我恋恋不舍地离开了这里。在这次活动中，我不仅开阔了眼界，还增长了知识。期待下次有机会再来参观！

#### 一次难忘的研学活动

芝罘区祥发小学  
二年级一班 王沐兮  
指导教师 孙明波

周六，我参观了欣和食育体验馆。在活动中，讲解员首先为我们讲解了公司的发展历程，之后，带我们参观了食育体验馆。在这里，我看到了许多新奇的东西，学到了很多课本上没有的知识。我还品尝到了一种从未吃过的冰激凌，它竟然是用酱油和醋做的，真是美味极了！

最后，工作人员给我们发放了礼物。带着满满的收获，我们告别了这里。这真是一次有意义的活动啊！

#### 一次难忘的研学活动

芝罘区万华小学  
二年级三班 曲若雪

周日，我去参加了一次有趣的研学活动。

上午，在老师的带领下，我们来到了中铁轮渡。活动开始之前，我们分别选出了男生和女生队的队长，我荣幸地被选为女生队的队长。接下来，我们开始了研学之旅！我们参观了客船的房间、甲板以及驾驶舱。在甲板上，老师给我们讲解了各种救生设备和直升机停机坪的功能。在驾驶舱里，我们学习了各种控制钮和操作杆的功能。参观结束后，我们来到了客船的影厅观看了电影。

下午，老师带我们制作了木船模型，参观了山东核电科技馆。在这里，我了解了核电技术的发展及应用。最后，我们合影留念，为一天的活动画下了圆满的句号。

我恋恋不舍地坐上了回程的大巴车。在车上，当天的经历就像电影一样，在我脑海中不断浮现，这真是一次难忘的研学活动啊！